

真实事迹改编 众多大咖精彩出演

德州第9部信用题材电影短片《以爱之名》上映

本报德州1月13日讯(记者

徐良 通讯员 李佳林 林晓) 历经四个多月的精心创作、筹备与拍摄制作,1月11日下午,德州第9部信用题材系列

电影短片《以爱之名》在德州电影小镇星感觉影院正式首映。德州市发展和改革委员会、德州市文化和旅游局、德州市卫生健康委员会、德州市电影家协会、德州市信用协会、德州市冷链行业协会等单位的负责人,影片主创人员代表等参加了首映仪式。按照疫情防控要求,在做好场地消杀和全员检验健康码、行程码的同时,此次首映仪式在人员规模上进行严格控制。

该影片以2021年度山东省见义勇为模范、德州市诚信之星、德州市信用协会副秘书长、山东卓健医疗科技股份有限公司董事长付祥朋的真实事迹为原型,讲述了企业诚信

经营,踏实前进,以科技创新为引领,以高度的社会责任感,逆行武汉捐赠抗疫物资,为抗击新冠肺炎疫情做出突出贡献的感人故事。

《以爱之名》由德州市发展改革委党组书记、主任王大山担任出品人,德州市信用协会会长付海星担任总监制,德州市发展改革委党组成员、副主任高洪玉担任总策划、总制片人,德州市电影家协会主席刘晓东担任编剧,国家一级作家尹铁铮担任艺术顾问,曾获2019年法国尼斯电影节外语短片单元最佳导演提名、作品三获山东省泰山文艺奖的德州本土导演李泉林执导,邀请在《武林外传》《炊事班的故事》《汉武大帝》等影视作品中担任主摄影的郭庆锐掌机拍摄,国家话剧院一级演员高发老师、著名演员赵亮老师、青年演员叶芸菲和赵英杰主演。

众多大咖的精彩出演,让《以爱之名》不仅星光熠熠,更极大提升了影片的艺术性和观赏性。首映现场,影片关于抗击疫情以及企业大爱之举的真实呈现,赢得了在座人员的共鸣,多处感人镜头让人潸然泪下。

德州市信用协会会长付海星表示,《以爱之名》的成功上映,开创了“德州诚信之星”先进事迹搬上银幕的先河,影片的上映必将在社会上产生更加深远的影响,起到引领示范作用。德州是国家信用体系建设示范区,有许许多多的爱心企业和爱心企业家,也有数不尽的感人故事。今后,德州市信用协会将发挥自身优势,持续挖掘、宣传、推介信用典型,用丰富多样的艺术表现形式宣传“信用德州”,厚植德州诚信底蕴,打造全国诚信文化高地,进一步营造诚实守信的社会氛围,全力助推文明城市建设。

庆云县市场监管局

以“快、干”精神开启市场监管新征程

本报德州1月13日讯(记者徐良) 1月7日,庆云县市场监管局召开2022年工作务虚会,深入学习贯彻庆云县委十三届十八次会议精神,结合中央、省委经济工作会议和市场监管总局会议精神,分析研判面临的形势任务,研究谋划2022年工作思路和措施。庆云市场监管局党组书记、局长黄卫东主持会议并讲话。各科室、队、所负责人分别汇报2021年重点工作完成情况和2022年工作打算,紧扣问题谋对策,聚焦工作提想法,围绕做好2022年度市场监管工作谈成绩、谈问题、谈思路、谈打算。

会议传达了庆云县委十三届十八次会议精神,要以县委十三届十八次全体会议为新起点,聚焦全县“五大战役”,立足市场监管工作实际,深入坚持“严真细实快”工作要求,进一步强化“快就是担当,干才能落

实”的工作作风,引领党员干部按照“九比九不比”“四干”要求,做好“三问”“三答”“三想”,强化市场监管与服务,打造诚信发展环境,为县域发展大局作出新的更大贡献。

会议要求以庆云县委十三届十八次会议精神为契机,树立快干思想、找准问题方向、采取精准措施,以“快、干”精神开启市场监管新征程。

一是树立两个“意识”:监管走在风险前、服务走在监管前。要树立风险意识,在市场监管领域开展风险排查工作,确保人民群众生命财产安全;要树立服务意识,坚持服务走在监管前,聚焦市场主体“急难愁盼”问题,助企纾困、赋能增效,全力打造最优营商环境,助力企业高质量发展。

二是树立六个“方向”:底线是首选、质量是高线、诚信谋长远、智能走在前、党建是关键、创新要不断。以安全生

产百日攻坚战行动为契机,继续坚守好疫情防控(冷链、非冷链)食品、药品、特种设备、工业产品质量五大安全底线,构筑安全发展坚实屏障;推动知识产权保护、质量提升行动和“好品山东”建设,标准化创新发展试点的“三条高线”提高发展质量,融入县域发展大局;优化公平竞争的市场环境,深入推进部门联合“双随机、一公开”监管,推行信用监管和“互联网+监管”改革,完善联合惩戒机制,打造诚信消费市场环境;运用大数据提升监管现代化水平,利用“互联网+监管”,实现综合监管、智能监管,提升监管效能;以党建品牌创建为主线,以党建聚能优化,以党建促人员融合,以党建抓队伍建设,市场监管各项工作呈现出新局面;在工作中要不断创新,争取市场监管工作在全市有亮点、有特色、有位置。

临邑至济南城际公交将开通

实行阶梯票价、分段计费

本报德州1月13日讯(记者

王金刚) 1月11日,临邑县交通运输局发布公告,拟对临邑至济南客运线路实施公交化改造,准备开通临邑至济南城际公交线路。临邑至济南城际公交首末站为临邑洛北汽车运输有限公司、济南长途汽车总站。

初期站点设置为:临邑洛北汽运—临邑工人文化中心—县委—信业商厦—阳光商城—老汽车站西门—交通运输局—公安局—景和苑—政务中心—花园大街路口—比德弗—宏泰家园—财富大厦—灵官庙—金

锣—崔刘—临南中队—宁楼—临南派出所—清凉店—双丰—三矿路口—牛毛徐—夏口工业园—夏口街北—夏口大桥(夏口大桥为上客终点站,过夏口至大桥镇不再上客)—马家店北—零点国际物流港—将军路荷花路—黄台茶叶市场—泺口服装城—济南动物园—工人新村南村—济南长途汽车总站。

据了解,临邑至济南城际公交采取市场化运营方式,实行“阶梯票价、分段计费”。公告期为2022年1月11日至2022年1月15日,诉求电话:0534—4433381。

德州科技职业学院7团队

在全省职业院校技能大赛中获奖

本报德州1月13日讯(记者

孙文丽 通讯员 马东 齐雪薇) 日前,山东省教育厅印发《2021年全省职业院校技能大赛拟获奖名单公示》,德州科技职业学院共有7支团队在大赛中分获二等奖1项、三等奖6项。

2021年,德州科技职业学院根据《山东省教育厅等4部门关于举办2021年全省职业院校技能大赛的通知》要求,坚持“以赛促学、以赛促教”,认真组织参赛备赛,优化人才培养方案,全面提升教学质量,积极推动改革创新,切实将教学任务、专业建设与技能培养、赛事准备紧密融合,提升专业教师、指导教师的教学能力、研究能力,增强各专业学生的操作能力、协作能力。其中,该院参赛的“英语口语”获

“教育与体育”类二等奖,“集成电路开发及应用”、“网络系统管理”获“电子与信息”类三等奖,“市场营销技能”、“电子商务技能”获“财经商贸类三等奖,”“工业设计技术”获“装备制造”类三等奖。2022年,德州科技职业学院确立为“内涵建设提升年”,将以总结、提炼技能大赛经验、能力为契机,进一步坚持守正创新、开拓进取,坚持唯旗是夺、事争一流,坚持立德树人、教学改革,不断培养更多高素质技术技能人才,推动人才培养与服务社会深度交融、再创佳绩。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:赵秋红

**下载量
破5000万**

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超750位记者在线等你来报料

读者热线: 0534-2600000

